ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA QUARTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 21 DE SETEMBRO DE 2005.
Aos vinte e um dias do mês de setembro do ano de dois mil e cinco, às dezenove horas e trinta  minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do vereador Janier Laborit Silveira Camargo, estando ainda presentes os seguintes edis: Airton José Weber, Paulo Sérgio Petry, Dário José Kuhn, Simplício João Hanauer, Juliana Enzweiler, Lori Magdalena Messer, José Lauri Brill e Marlene Koepsel Backes. O Presidente declarou aberta a Reunião, e de imediato, solicitou ao Secretário da Câmara, servidor César Alberto Karling, a procedência da leitura da Ata da sessão ordinária anterior. Procedida a leitura, colocou-a em discussão, sendo que ninguém se manifestou. Passando-se à votação da Ata, foi essa aprovada com seis votos favoráveis e duas abstenções. Abstiveram-se de votar, o vereador Airton J. Weber e a vereadora Marlene K. Backes por não terem participado da reunião anterior. Em seguida, passou‑se à leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Da Associação Brasileira de Servidores de Câmaras Municipais, o programa do Seminário Sobre Questões Polêmicas de Câmaras Municipais, a realizar-se nos dias 28(vinte e oito) a 30(trinta) de setembro de 2005(dois mil e cinco), no Teatro Glênio Peres da Câmara Municipal de Porto Alegre. Do Diretor de Controle e Fiscalização do Tribunal de Contas do Estado, Senhor Luiz Alberto Isquierdo Reschke, o Of.DCF Gab.nº12075, comunicando a realização de auditoria ordinária nesse Poder. Do Poder Executivo Municipal o Of.Cam.Nº039/Gab/2005(ofício Câmara número zero trinta e nove barra gabinete barra dois mil e cinco), encaminhando o Projeto de Lei que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2006, e dá outras providências. Do vereador Janier L. S. Camargo o Of.nº019/JLSC/2005(ofício número zero dezenove barra dois mil e cinco), solicitando que após os trâmites regimentais fosse encaminhado ao Gerente do Banrisul, agência de Ivoti, o Ofício de Nº018/2005(número zero dezoito barra dois mil e cinco), que seguia em anexo. Em continuidade, como a vereadora Lori M. Messer  havia se inscrito no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, concedeu-lhe, o Presidente da Mesa Diretora, a palavra. Fazendo uso da palavra a vereadora Lori M. Messer, saudou o Presidente da Mesa Diretora, demais vereadores, munícipes e o suplente de vereador Lotário Luiz Steffen. Após, expôs a vereadora Lori M. Messer que desejava fazer agradecimento a todos que haviam prestigiado o Nono  Encontro de Corais, promovido pelo Coral Municipal, no sábado à noite, último, passado, na Sociedade Esportiva Soberano. Disse a vereadora Lori M. Messer que os coralistas convidados haviam se sentido muito bem, gostado de participar. Manifestou, também agradecimento especial aos coralistas do Coral Municipal, os quais não haviam medido esforços, trabalhando para o sucesso do evento. Comentou que arrecadaram alguns prêmios e que os participantes haviam gostado muito, sendo que inclusive alguns da Sede haviam conseguido levar alguns para casa. Ainda aproveitou a vereadora Lori M. Messer, para, na condição de Presidenta do Coral Municipal, agradecer à Prefeitura Municipal, a qual havia auxiliado, cedendo funcionários. E que achava muito bonito ter-se o espaço do Coral Municipal e a colaboração da Prefeitura nesse sentido. Por último, ratificou agradecimento a todos que haviam colaborado e prestigiado esse evento. Concluída a manifestação da vereadora Lori M. Messer, passou o Presidente da Mesa Diretora para a apreciação da proposição apresentada. Pediu ao Secretário da Câmara, que procedesse a leitura da mesma. Procedendo o Secretário da Câmara, a leitura do Ofício Nº018/2005(número zero dezoito barra dois mil e cinco) apresentado pelo vereador Janier L. S. Camargo, dirigido ao Gerente do Banrisul, agência de Ivoti. Neste solicitou, que o Banrisul, por meio da Agência de Ivoti, realize estudo e havendo  viabilidade,  instale  Posto  Bancário, 
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ou ao menos caixa eletrônico(CASH), no Município de Presidente Lucena. Colocado em discussão o Ofício, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento do mesmo, foi esse aprovado por unanimidade. Em continuidade, passou o Presidente da Mesa Diretora para a DISTRIBUIÇÃO DE PROJETO. Encaminhando para a Comissão Geral de Pareceres, o seguinte Projeto: Projeto de Lei Nº025/2005(número zero vinte e cinco barra dois mil e cinco) que dispõe sobre  as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2006, e dá outras providências. Em seguida, como não havia projetos na ORDEM DO DIA, nem vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE, e, como mais nada houvesse para ser deliberado, agradeceu o Presidente da Mesa Diretora ao suplente de vereador Lotário L. Steffen, ao Senhor Inácio Backes e ao filho do vereador Simplício, por terem prestigiado a Reunião e declarou-a encerrada, convocando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 28(vinte e oito) de setembro, do corrente ano, às dezenove horas e trinta minutos, no mesmo local. E, para constar, César Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora. 
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